

ОБҐРУНТУВАННЯ
Процедура закупівлі - відкриті торги

ДК 021:2015: 09130000-9 Нафта і дистилати (Дизельне паливо (Євро 5) для заправки генератора)

РІШЕННЯ ТРИДЦЯТЬ ДРУГА СЕСІЯ ОСЬМОГО СКЛИКАННЯ 05 вересня 2023 року №1/32 «Придбання обладнання і предметів довгострокового користування»

(оприлюднюється на виконання постанови Кабміну № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:

1.1. Найменування: Дмитрівська сільська рада Бучанського району Київської області

1.2. Місце знаходження: 08112, Київська обл., с. Дмитрівка вул.Садова, буд. 2

1.3. Код за ЄДРПОУ: 04362125.

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): **ДК 021:2015: 09130000-9 Нафта і дистилати (Дизельне паливо (Євро 5) для заправки генератора)**

Одиниця виміру кількості: 5000 л.

3. КЕКВ -2210 – «Предмети, матеріали, обладнання та інвентар»

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 280000.00 (двісті вісімдесят тисяч грн 00коп.)

Розмір бюджетного призначення 280000.00 (двісті вісімдесят тисяч грн 00коп.)

з урахуванням ПДВ кошти, виділені з місцевого бюджету на придбання Дмитрівською сільською радою Бучанського району Київської області

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: Термін постачання — з дати укладання договору по 31.12.2023р.

№ з/п	Найменування	Місце поставки	Одиниця виміру	Кількість закупівлі, л.	Вимога щодо товару
1	ДК 021:2015: 09130000-9 Нафта і дистилати (Дизельне паливо (Євро 5) для заправки генератора)	08112, Київська обл., Бучанський район, с. Дмитрівка, вулиця Садова, будинок 2.	л.	5000	ДСТУ 7688-2015

Предмет закупівлі повинен відповідати Державним стандартам України.

1) На запропонований товар під час його транспортування, виготовлення, тощо повинні застосовуватися заходи із захисту довкілля, передбачені законодавством України та /або міжнародним законодавством. Технічні, якісні характеристики товару повинні відповідати встановленим/зарєєстрованим діючим нормативним актам діючого законодавства (державним стандартам України (ДСТУ)). Товар повинен відповідати характеристикам ДСТУ та/або Технічному регламенту щодо вимог до автомобільних бензинів, дизельного, суднового та котельного палива (затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01.08.2013 № 927) та /або Технічному регламенту щодо вимог до автомобільних бензинів, дизельного, суднового та котельного палива (затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01.08.2013 № 927). Відповідність товару встановленим/зарєєстрованим діючим нормативним актам діючого законодавства (державним стандартам України (ДСТУ)) має бути підтверджена на момент поставки чинними сертифікатами якості виробника, деклараціями про відповідність та паспортами якості. Паливо дизельне підвищеної якості – вимогам ДСТУ 7688:2015 «Паливо дизельне Євро. Технічні умови» або Технічному регламенту щодо вимог до автомобільних бензинів, дизельного, суднового та котельного палива

(затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01.08.2013 № 927 зі змінами). Паливо рідинне – дизельне паливо повинне відповідати **температурному режиму** експлуатації транспортних засобів в регіонах України.

Умови постачання:

Товар передається Замовнику талонами та об'ємом закупівлі, зазначеним у заявці Замовника.

Передача (відпуск) палива Постачальником та його приймання представником Замовника здійснюється по талонам на АЗС розташованих в межах України з обов'язковим розташуванням в межах населених пунктів або по трасі у радіусі не більше 5 км від адреси Замовника.

Строк дії (використання) талонів повинен становити не менше ніж 3 місяців з дати поставки Замовнику. Талони постачаються учасником згідно заявок Замовника.

3) Копію ліцензії учасника торгів (з усіма наявними додатками) на провадження господарської діяльності, згідно з предметом закупівлі або копія наказу про видачу відповідної ліцензії. Копія ліцензії на право роздрібної торгівлі паливом учасника або власника (орендаря-оператора) АЗС або копія наказу про видачу відповідної ліцензії. Учасники процедури закупівлі повинні надати у складі тендерної пропозиції інформацію та документи, які підтверджують відповідність тендерної пропозиції учасника технічним, якісним, кількісним та іншим вимогам до предмета закупівлі та інформацію щодо екологічних показників.

- **Примітка:** У місцях, де технічна специфікація містить посилання на конкретні марку чи виробника або на конкретний процес, що характеризує продукт чи послугу певного суб'єкта господарювання, чи на торгові марки, патенти, типи або конкретне місце походження чи спосіб виробництва, вважати вираз «або еквівалент».
- У зв'язку з нагальною потребою придбання дизельного пального для генераторів щодо забезпечення резервним живленням в осінньо-зимовий період модульних містечок с. Бузова с. Дмитрівка Бучанського району Київської області в умовах військового стану.